

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 25. 10. 2012

Místo: Zámek Lešná – Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Den stromů s rožnovskou ZUŠ

Den stromů na zámku Lešná u Valašského Meziříčí si užili hlavně žáci Základní umělecké školy z Rožnova pod Radhoštěm. Příroda jim poskytla dostatek inspirace i materiálu pro tvorbu v zámeckém parku Lešná u Valašského Meziříčí.

Po procházce mezi zlátnoucími stromy děti tvořily pod vedením paní učitelky Chytkové obrazy a prostorové objekty na téma „**Záznamy zámeckého parku**“. Vznikaly tak práce tvořené kombinovanou technikou – kresby tuší, pastelem, děrováním a všíváním přírodnin do pláten a průsvitných papírů. Využití našly nejen barevné listy, ale i zajímavé plody, a dokonce kámen. Odpoledne mladí výtvarníci věnovali více pozornosti práci v terénu. Na trávě vykvetly barevné obrazce z listů a některé stromy se dočkaly nevšedního zpestření v podobě rozvěšeného prádla či jiných nápaditých doplňků.

Svou tvorbou děti naplňovaly myšlenku krajinného umění, tzv. *land artu*, které vzniklo v 60. letech v USA jako umělecký protest proti vnímání umělosti a bezohledné komercializaci umění. Tvořivou inspirací se dětem stalo shlédnutí dokumentárního filmu o představiteli tohoto směru Andym Goldsworthym. „*Děti jsou nadšené. Zámecká zahrada v Lešné je na podzim opravdu kouzelná.*“

Vzniklé práce jsou vytvořeny přímo v tomto prostředí a zahrada se jim tak stává nejen místem pro tvorbu, ale také galerií, výstavní síní jejich malých uměleckých děl.“ vysvětlují paní učitelky z rožnovské ZUŠ.

Landartová díla mají často pomíjivý charakter, proto je jejich součástí fotodokumentace. Nachází se i na FB profilu zámku Lešná.

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí je od 1. října 2012 otevřen pouze o víkendech, a to od 9 do 16 hodin, mimo tuto dobu jen po předchozím objednání. Zámecký park je otevřen denně od 8 do 17 hodin.

Kontaktní osoba: Ing. Alena Lysá, e-mail: lesna@muzeumvalassko.cz

Mob.tel.: +420 734 762 845, **Tel.:** +420 571 635 239

Foto: Jitka Slezáková

Zámek



Platan a lusky



Pan strom



